
    Česko-španělské dobrodružství na Za Alejí (20.–30. 3. 2026) 

Na konci března se naše škola proměnila v místo plné nových přátelství, zážitků i mezinárodní atmosféry. V 

pátek 20. března k nám dorazilo šest žáků z partnerské školy Colegio Nuestra Señora de la Paterna ve Valencie. 

Doprovodil je osobně pan ředitel Andrés de la Fuente. 

Po následujících deset dní bydleli španělští žáci v hostitelských rodinách, zapojili se do výuky a poznávali, 

jak vypadá běžný život u nás – ve škole i mimo ni. Tentokrát navíc přijeli bez učitelů, což z celého pobytu 

udělalo ještě větší dobrodružství nejen pro ně, ale i pro jejich české kamarády a hostitelské rodiny. 

Hned první den jsme naše hosty slavnostně přivítali a představili celé škole. Naši žáci je provedli budovou, 

pomohli jim zorientovat se a společně nahlédli i do vyučování. Nechybělo ani zábavné odpoledne, díky 

kterému rychle opadly první obavy a nervozita. 

V dalších dnech už se španělští žáci zapojili naplno. Společně se svými českými „parťáky“ navštívili 

přírodovědné centrum Trnka, kde si mohli zblízka prohlédnout živá zvířata a zažít výuku trochu jinak než v 

lavicích. Velkou výhodou je, že toto centrum funguje přímo při naší škole, takže podobné programy máme 

doslova na dosah. 



Středa a čtvrtek přinesly další nové zážitky. Ve středu si hosté zažili školu tak, jak ji známe my. Odpoledne 

pak pokračovalo v hostitelských rodinách, kde vznikaly další společné vzpomínky. 

Ve čtvrtek jsme se vydali na výlet do Olomouce, konkrétně do Pevnosti poznání. Tam si děti užily den plný 

objevování, interaktivních expozic a hlavně společného času. Bylo vidět, že počáteční ostych už dávno zmizel 

a všichni si program naplno užívají. 

 

Poslední školní den před víkendem byl doslova nabitý aktivitami. Společně jsme připravovali španělské 

tortilly i české palačinky, navštívili pana ředitele, od kterého si hosté odnesli drobné dárky na památku, a také 

jsme zanechali stopu na naší Erasmus zdi – španělští žáci zde otiskli své dlaně. Nechyběla ani tvorba 

vzpomínkových leporel plných fotografií a zážitků z celého týdne. 

Víkend strávili naši hosté v rodinách a v pondělí nás čekalo společné loučení. Už teď ale víme, že to nebylo 

naposledy. Tohle česko-španělské dobrodružství nám přineslo spoustu nových zkušeností, přátelství i 

inspirace – a my se těšíme, že příště vyrazíme na oplátku my do slunné Valencie! 
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